

В администрации Белогорска признают, что на замену системы водопровода в бюджете города средств нет. На это потребуются сотни миллионов рублей. В связи с этим главой Белогорска Станиславом Мелюковым принято решение в целях улучшения качества питьевой воды путем снижения содержания в ней железа, установить в текущем году в микрорайоне «Транспортный» станцию обезжелезивания. Ее стоимость составляет около 4 млн рублей. Она позволит улучшить качество подаваемой воды с семи скважин.

Средства запланированы в рамках подпрограммы «Обеспечение доступности коммунальных услуг, повышения качества и надежности жилищно-коммунального обслуживания населения» государственной программы Амурской области «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Амурской области на 2014-2020 годы» при софинансировании из городского бюджета.

Проектная документация строительства станции, производительностью 88 м<sup>3</sup>/час, уже разработана. При условии постоянного электро- и водоснабжения станция обезжелезивания работает в автоматическом режиме.

По мнению специалистов, строительство станции обезжелезивания позволит снизить уровень износа объектов коммунальной инфраструктуры, повысить надежность функционирования объектов водоснабжения, улучшить качество питьевой воды, а также снизить расходы на эксплуатацию и ремонт оборудования объектов коммунальной инфраструктуры.